
■有効回答数 181名

割合 回答数

男性 25.4% 46
女性 74.0% 134
未記入 0.6% 1

割合 回答数

48.1% 87
40.9% 74
5.5% 10
0.6% 1
5.0% 9
割合 回答数

55.8% 101
36.5% 66
2.2% 4
0.6% 1
5.0% 9

割合 回答数

51.9% 94
34.8% 63
2.2% 4
0.0% 0
11.0% 20

割合 回答数

48.1% 87
26.0% 47
3.3% 6
0.0% 0
22.7% 41

・病気になった場合、体だけでなく心のケアがが大事であることを実感しました。
・緩和ケアを受ければガンは怖くない気がしました。
・がんの親を介護する子として、緩和ケアについて分かりやすい勉強が出来たと思います。
・病気になった場合、体だけでなく心のケアがが大事であることを実感しました。
・医療センターでの特色を話してほしかった

Q11：公開講座の感想をお聞かせください。（一部抜粋）

満足できた

ある程度満足

あまり満足でない

不満である

未記入

50 60 70 80 90 100
Q8．講演4「住み慣れた自宅で受ける緩和ケア」の内容はご満足いただけましたか？

項目
10 20 30 40

100
満足できた

ある程度満足

あまり満足でない

不満である

未記入

40 50 60 70 80 90

ある程度満足

あまり満足でない

不満である

未記入

Q7．講演3「さまざまな職種で支えます」の内容はご満足いただけましたか？
項目

10 20 30

60 70 80 90 100
満足できた

項目
10 20 30 40 50

満足できた

ある程度満足

あまり満足でない

不満である

未記入

Q6．講演2「からだと気持ちのつらさに対応します」の内容はご満足いただけましたか？

50 60 70 80 90 100
Q5．講演1「もっと身近に緩和ケア」の内容はご満足いただけましたか？

項目
10 20 30 40

80 90 100

性

別

来場いただいた皆さんからのアンケート集計結果です。多数のご回答、ありがとうございました。

Q1：ご自身について、お聞きします。
項目 10 20 30 40 50 60 70


